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RELATÓRIO DE MISSÃO OFICIAL 

 

 

Participei da XXXVIII Sessão Ordinária do Parlamento do Mercosul, 

na qualidade de membro da Delegação Brasileira, na cidade de Montevidéu, 

República Oriental do Uruguai, no dia 23 de maio de 2016. 

 

No período da manhã, realizou-se as Reuniões das Comissões do 

parlamento do Mercosul: Assuntos Jurídicos e Institucionais; Assuntos 

Econômicos, Financeiros, Comerciais, Fiscais e Monetários; Assuntos 

Internacionais, Interregionais e Planejamento Estratégico; Educação, Ciência, 

Tecnologia e Esporte; Trabalho, Políticas de Emprego, Seguridade Social e 

Economia Social; Desenvolvimento Regional Sustentável, Ordenamento 

Territorial, Habitação, Saúde, Meio Ambiente e Turismo; Cidadania e Direitos 

humanos; Assuntos Interiores, Seguridade e Defesa; Infraestrutura, Transportes, 

Recursos Energéticos, Agricultura, Pecuária e Pesca.  

Em seguida, ocorrera a Reunião da Mesa Diretora do Parlamento 

do Mercosul, com a participação do Vice-Presidente da Representação Brasileira 

no Parlamento do Mercosul, Deputado Édio Lopes que chefiou a delegação. 
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Ficou definido que a Mesa Diretora será realizada no dia 21 de junho de 2016, 

em Montevidéu, no Uruguai. Será uma reunião ampliada, contando com a 

participação de parlamentares convidados pelas delegações nacionais. Definiu-

se que a XXXIX Sessão Plenária será realizada no dia 04 de julho de 2016. 

 

No período da tarde, houve a discussão e votação da Ata da 

XXXVII Sessão Ordinária, seguindo-se da votação da Ordem do Dia, sendo 

aprovada as seguintes matérias: 1) Proposta de Disposição pela qual o 

Parlamento do Mercosul dispõe organizar, no âmbito da Comissão de 

Infraestrutura, um seminário sobre “Situação atual e perspectivas do Corredor 

Bioceânico Mercosul Central”; 2) Proposta de Recomendação pela qual o 

Parlamento do Mercosul, recomenda ao CMC que promova e desenvolva o 

Corredor Bioceânico do Mercosul Central; 3) Proposta de Disposição que solicita 

a Comissão de Infraestrutura obter a informação necessária e abrir um amplo 

debate com os principais atores governamentais, sociais, cidadãos e 

empresários a fim de chegar a uma política comum e a um plano geral de 

transporte e infraestrutura para o Mercosul; 4) Proposta de Recomendação pela 

qual o Parlamento do Mercosul recomenda ao CMC instar aos governos da 

República Argentina e da República Federativa do Brasil a tomar as medidas 

pertinentes para a construção de uma passarela para o paço fronteiriço entre 

Paraje Integración e a localidade de Planalto. 

 

Na oportunidade, usei da palavra para expor a situação política 

vivenciada pelo Brasil afirmando que o ocorrido no nosso país, ao contrário do 

que alguns colegas insistem em divulgar, não é um golpe. Mas, possui 

embasamento na nossa lei de responsabilidade fiscal, onde os governantes 

devem responder por má gestão fiscal. 

 

Fizeram uso da palavra na hora livre, os seguintes parlamentares 

brasileiros: Senador Humberto Costa, Senadora Fátima Bezerra, Deputado 

Rocha e Deputado Arthur Oliveira Maia. 
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Todas as Declarações foram aprovadas pela maioria. A sessão foi 

encerrada às 18 horas. 

 

Sala das Sessões, 31 de maio de 2016. 

 

 

Senador ANTONIO CARLOS VALADARES 

PSB/SE 
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